Devoirs (23 au 30 septembre)

1. Dansle nombre 2 178

- Quel chiffre occupe la position des dizaines? ]

- Quel chiffre occupe la position des centaines ? \

- Combien de dizaine y a-t-il dans ce nombre? 1]
- Combien d’unité y a-t-il dans ce nombre? 2118

- Si tu ajoutes l%gizaines, tu obtiendras _ 2338

- Si tu enléves 324 unités, tu auras __ 1§54

324
- Si tu ajoutes %centaines et 2 unités, tu auras _ 2680
500 2

- Quelle est la valeur du 1 dans ce nombre? __ |00

2. Quel nombre est composé de :

a) 32 dizaines _ 320

b) 9 unités, 6 centaines __60

g L0
c) 22 dizaines, 5 unités _ 225
220 5

d) 7 865 unités _ 18¢H

e) 32 unités et 6 centaines _ 37
32 &oe

f) 6 centaines, 12 unités et 4 dizaines _(;h7
&G0 17 40




1 unité en moins Le nombre | 14 dizaines de plus
Ex.4658-1=4657 | 4658 [4 658 + 140 =4 798
3212 3213 3213+ 140 = 3353
> /84 5785 5185+ 140= 5925
72460 2961 - 24961 + 140 = 3j0|
8472 8473 0473 + 140 = B0I3
7884 7890 7890 + 140 = 8030

4. Dans la bibliotheque de Julie, il y a 687 livres. Dans la

blbhotheque de Sabrina, il y en a 302 de moins que dans celle de

—-un--m«.--ﬁ_“ww_.m.m....w

Julie. Comb:en y a-t-il de livres en tout?

Julie = 681 livres En tout = Julie et Sabring
Sabrina= 302 de moins
© ©871- 302 = @ 081+ 385 =
00 - 300 = 300 /7 @00 + 300 = q00
g0~ 00 = B0« 80 + g0 = (0 +
-_!; - ,«ﬁ = :?i:/ c dg 4 5 = 2 4
’i%gjﬁjﬁ xj@ !Zj

Entout, il vo 1072 tivres,




